
1 

Notulen van de ledenvergadering 15 februari 2024 

Datum: 15 februari 2024 

Plaats: Café-zaal Huis ten Halve te Roosendaal 

Bestuur: Jeanne Backx, Frits Terlouw, Therja Maas, Joop Dekkers,  

Riekus van Oosterhout, Kees Braat. 

Aanwezig: Baracuda, BBV, Brembos, BVK, BVS, DES ’83, DVP, Huis ten Halve, Jansen&Jansens, 

Kerkzicht STB, Kromme Keu, Kroon, Ontspanning, Oudenbosch, PEC ’87, Pleintje, 

Seppe, Steeds Beter, Vredeshof, Wieken. 

Afgemeld: AZ-Kaai ‘93, Bakker Boys, Bosbad, BVBZ, Crescendo, Distelbiljarts, Duiventoren 1, 

Duiventoren 2, Gouden Leeuw, Hart van Gastel, Nieuwenberg, OBK, Oud Roosendaal, 

Paardenstal, Ram, Schuitje, Tapperijke.  

Afwezig zonder bericht: 

ADS, BCW, Calypso, Donkenhof, DOS, Drie Zwaantjes, DVF, Kerkzicht Zegge, 

Kloosterhof, Nt Volleerd, Omganck, Raatskelder, Rianda, Standaert, SVW, Trapke op, 

VOFE, Wapen van Nassau, ZBGG. 

1. Opening

De voorzitter heet de aanwezigen welkom. 

2. Mededelingen Bestuur

De voorzitter geeft aan dat er geen mededelingen van het bestuur zijn. 

3. Vaststelling notulen ledenvergadering van 12 september 2023 en de notulen van de extra 

vergadering op 12 september 2023.

Er waren geen op- en of aanmerkingen op de notulen van de algemene ledenvergadering van 12 

september 2023. 

Ook op de notulen van de 2e algemene ledenvergadering van 12 september 2023 waren geen op- 

en of aanmerkingen.  

Deze extra vergadering is gehouden, omdat er niet voldoende leden aanwezig waren op de 

reguliere vergadering van 12 september 2023, om het bestuur toestemming te geven verder te 

gaan met de afhandeling van de nieuwe statuten van de Roosendaalse Biljart Bond. 

De notulen van de beide vergaderingen van 12 september 2023 zijn hierbij vastgesteld. 
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4. WBTR 

Na de verkregen toestemming van de leden van de RBB, op de 2e algemene ledenvergadering 

van 12 september 2023, heeft het bestuur de nieuwe statuten bij de notaris laten bekrachtigen 

en zijn deze statuten bij de Kamer van Koophandel gedeponeerd. De nieuwe statuten staan nu 

op de website van de RBB. 

5. Ingekomen en uitgaande stukken 

Er zijn geen ingekomen en uitgaande stukken. 

6. Voorstel voor de Veteranen Driebanden Bokaal 

Frits geeft een toelichting op dit voorstel van Kees Lambregts van bv Oudenbosch. Dit houdt in 

dat er een driebandentoernooi voor de veteranen gehouden zou kunnen worden op de wijze van 

de Jan van den Boom Bokaal.  

Het is een voorstel wat zeker gebruikt zou kunnen worden als alternatief voor de Pk’s. Met het 

voorstel op zich heeft het bestuur van de RBB geen problemen. Echter er zijn wat zaken die 

volgens het bestuur van de RBB bij de organisatie van dit toernooi wat problemen, uitdagingen, 

geven. 

Het voorstel is geënt op de Jan van den Boom Bokaal, wat een Libre toernooi is. Bij het libre is 

het gemiddelde vastgesteld op 33 beurten en bij het driebanden op 50 beurten. Het spelen van 4 

wedstrijden per biljart is iets wat niet haalbaar is bij een 3 banden toernooi. Dat zal alleen maar 

kunnen met drie wedstrijden per biljart. Dat zal inhouden dat er op meerdere biljarts tegelijk 

gespeeld moet gaan worden.  

Om toch aan het spelen op 4 biljarts te komen werd voorgesteld om bij de inschrijving de spelers 

minimaal 15 caramboles te laten maken en een partij niet langer te laten duren dan 60 beurten. 

Dat is echter niet iets waar de RBB voor staat. Iedere speler zou mee moeten kunnen doen met 

het gemiddelde waar hij in de competitie mee speelt. Dit omdat het anders mogelijk is dat 

spelers met een lager gemiddelde dan 15 caramboles zich niet gaan inschrijven.  

Het spelen van de voorronden met 3 wedstrijden per biljart is te organiseren. Het is een knock-

out systeem waarbij het spelen van drie wedstrijden per biljart geen problemen zal geven. Dan 

zullen er locaties moeten worden gezocht die meerdere biljarts ter beschikking hebben. Daarbij 

zal er wel gedacht moeten worden, dat de spelers zelf ook moeten tellen en schrijven bij de 

wedstrijden. 

De grootste uitdaging ligt bij het spelen van de kwartfinale, halve finale en finale en de daarbij 

behorende prijsuitreiking. Bij de Jan van den Boom Bokaal worden deze op 1 middag 

afgehandeld. Zelfs bij dit libre toernooi duurt deze middag dan tot 17.00-18.00 uur. Daarbij 

spelen de spelers, die de halve finale en finale spelen, 3 wedstrijden. Het tellen en schrijven 

wordt dan verzorgt door de verliezers van de kwartfinales. 
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Wanneer het driebandentoernooi op deze wijze gespeeld zou gaan worden, moeten wij een 

andere manier vinden om de kwartfinale, de halve finale en finale te organiseren. Daarbij ook te 

denken aan het tellen en schrijven en het spelen van die wedstrijden voor halvefinalisten en 

finalisten. 

Zijn er ideeën bij de aanwezigen die wij zouden kunnen gebruiken om deze problemen op te 

lossen? 

Tijdens de volgende discussie werden verschillende ideeën geopperd om de hiervoor genoemde 

uitdagingen te regelen. 

Uit deze discussie op de algemene ledenvergadering kwamen de volgende ideeën naar voren. 

Er werd voorgesteld door Tonny Schrauwen om alles te organiseren op 75%. Dus 75% van de te 

maken caramboles en 75% van het aantal te maken beurten. Dat zou de partijen zeker bekorten.  

Cees van der Bempt gaf aan dat hij bij de Wieken ook een toernooi heeft georganiseerd met vier 

wedstrijden per biljart. Dat is goed gegaan. Ook het tellen en schrijven is door de spelers gedaan. 

En alle spelers waren ook veteranen. Wel denken zij er ook over om het maximumaantal beurten 

te gaan stellen op 60 per partij. Dit omdat je na de zestigste beurt dat ene punt toch niet meer 

zal gaan halen. De aanvangstijd van de wedstrijden was hierbij wel gesteld op 12.30 uur. 

Frits geeft aan dat dit ook een probleem is, omdat verschillende lokaliteiten niet opengaan voor 

13.00 uur en dat je dus pas kan aanvangen om 13.30 uur met spelen. 

Cees van der Bempt geeft aan dat je dat dan zal moeten regelen met die lokaliteiten. 

Ad Sebregts geeft aan dat hij ook bij de Wieken had gemerkt dat het spelen van 3 wedstrijden op 

een middag toch wel wat veel was voor de spelers. Dat had hij van verschillende personen 

gehoord. 

Herman Vink gaf aan dat het mogelijk wel te doen is als je volledig gezond bent. Maar heb je een 

verkoudheid onder de leden en je begint te zweten zijn 3 partijen wel erg veel om te spelen op 

een middag. 

Frits geeft aan dat wij wel moeten bedenken dat het veteranen zijn die dit gaan spelen. Die ook 

als zij gezond zijn dit misschien niet vol kunnen houden. Als je jongere mensen hebt die in de 

kracht van hun leven staan is dit misschien wel te doen. 

Herman Vink geeft aan dat als iemand zich opgeeft en hij weet dat als hij in de halve finale komt 

hij drie wedstrijden op een middag zal moeten spelen, hij blij zal zijn dat hij zover is gekomen. Als 

veteraan bepaal je zelf of je mee wilt doen aan een dergelijk toernooi of niet. 

Frits geeft aan dat de kwartfinales scheiden van de halve finale en de finalewedstrijden ook een 

mogelijkheid is. Deze zouden op twee middagen gespeeld kunnen gaan worden. Dan kan 

iedereen inschrijven ook met een lager gemiddelde, bijvoorbeeld zij die 11 caramboles moeten 

behalen. Dan hoeven wij ook niets te doen aan het aantal beurten. Is de vergadering het hier 

mee eens? 

Door de vergadering werden alleen maar groene kaarten getoond. 

Hierop is aan Kees Lambregts gevraagd of hij zich met dit voorstel kan verenigen. Het is namelijk 

zijn idee waar wij nu over praten. Kees Lambregts geeft aan dat hij het wel eens is met het 

gestelde, maar dát hij graag ziet dat het maximumaantal beurten per partij op 60 wordt gesteld. 



4 

Met dit voorstel om een partij niet langer te laten duren dan 60 beurten was de vergadering het 

eens. 

Kees van der Wegen vraagt welk puntensysteem er gehanteerd gaat worden.  

Frits antwoordt dat het een knock-out systeem is. De winnaar gaat door naar de volgende ronde 

en de verliezer valt af. Bij een gelijke stand worden er penalty’s gespeeld. Als wij naar de 60 

beurten gaan en beide spelers zijn niet uit, wordt er gekeken naar het procentueel gemiddelde. 

Frits geeft aan dat zoals nu door de vergadering is vastgesteld het toernooi op de volgende wijze 

gespeeld zou kunnen worden:  

1. Inschrijving is mogelijk voor elk gemiddelde. 

2. Het aantal beurten per partij zal op 60 vastgesteld worden. 

3. Als men niet uit is in die 60 beurten zal er via het procentueel gemiddelde gekeken worden 

wie de winnaar is. 

4. Het aantal partijen per biljart zal op 3 gesteld worden. 

5. De kwartfinales zullen op een andere middag gespeeld worden dan de halve finale en de 

finale. 

De vergadering was het eens met de voorgestelde regels voor het organiseren van een 

driebandentoernooi. 

De voorzitter geeft aan dat hetgeen nu is vastgesteld verder uitgewerkt zal gaan worden. Het kan 

mogelijk een goed alternatief worden voor de persoonlijke kampioenschappen, waarvoor zich 

maar heel weinig spelers inschrijven.  

7. Najaarscompetitie

De voorzitter geeft aan dat de najaarscompetitie is afgesloten en dat de kampioenen bekend zijn. 

De diploma’s zullen worden uitgereikt op de algemene ledenvergadering in augustus. Het is 

mogelijk om pasfoto’s in te leveren die op het diploma worden aangebracht. Dat kan ook 

digitaal. Het verzoek is wel bij het aanleveren van de pasfoto’s, de namen van de personen er 

duidelijk bij te vermelden. 

De wedstrijdleider heeft enkele opmerkingen naar aanleiding van gebeurtenissen tijdens de 

najaarscompetitie. Er zijn 5 wedstrijden gecorrigeerd wegens het spelen met niet-gerechtigde 

spelers. Dat gaat bijvoorbeeld over het spelen met drie reserves, terwijl er hoogstens twee 

reserves mogen meespelen. 

Ook als gesteld wordt dat het team zal rouleren met de spelers, is een niet als vast teamlid 

opgegeven speler altijd een reserve. Er worden drie vaste spelers bij het driebanden opgegeven 

en vier vaste spelers bij het libre en bandstoten. Speelt er iemand die niet als vast teamlid is 

vermeld dan is hij reserve. Denk daaraan, want het team dat in een partij met een niet- 

gerechtigde speler heeft gespeeld wordt gecorrigeerd. Het andere team krijgt voor die partij dan 

altijd 10 punten en het team dat heeft gespeeld met de niet-gerechtigde speler krijgt voor deze 

partij 0 punten. 
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Dan graag ook als een wedstrijd wordt verzet, dit doorgeven aan de wedstrijdleider. Ook als er 

eventueel nog geen nieuwe datum bekend is, geeft dit door. Anders worden er continu berichten 

verzonden door BiljartPoint na de wedstrijddatum omdat de wedstrijduitslag nog niet ingevuld is. 

Dit geldt ook voor de voorjaarscompetitie.  

8. Voorjaarscompetitie 

De wedstrijdleider geeft aan dat het definitieve rooster/speelschema van de voorjaarscompetitie 

iets langer heeft geduurd dan gewoonlijk. Er waren nogal wat verenigingen die verkeerde 

speeldagen opgegeven hadden, waardoor later alles weer veranderd moest worden. De 

verandering is dan iets wat de hele indeling in de war kan sturen. Om dat te voorkomen gaarne 

zorgvuldigheid bij het opgeven van de teams en de speeldagen. Als dit niet gebeurt geeft dit een 

hele hoop extra werk wat eigenlijk niet nodig zou moeten zijn. 

Tonny Schrauwen heeft gezien dat spelers die in de najaarscompetitie een hoger of lager 

gemiddelde hebben gespeeld toch in de voorjaarscompetitie het oude gemiddelde blijven 

houden. Hij vraagt of dit klopt. De wedstrijdleider geeft aan dat dit ook juist is. Elke speler met 

een vast gemiddelde, houdt het gemiddelde waar hij mee gestart is in de najaarscompetitie ook 

in de voorjaarscompetitie. Er worden geen aanpassingen aan het gemiddelde halverwege het 

seizoen gedaan. Het gemiddelde blijft het gehele seizoen, speeljaar van augustus 2023 tot 

augustus 2024, hetzelfde. 

Ad Sebregts vraagt wanneer de boekjes met de teams worden gepubliceerd. Door de 

wedstrijdleider wordt aangegeven dat deze het komende weekend op de website van de RBB 

gezet zullen gaan worden. 

9. Financiën 

Door de penningmeester is de begroting voor het seizoen 2024/2025 besproken. Er is uitgebreid 

aan de aanwezige leden uitgelegd hoe de begroting is opgebouwd en wat er mogelijk is te 

verwachten in het volgende speeljaar. 

Vanuit de vergadering werd gevraagd waarom er niet meegedaan werd met een actie van de 

Rabobank. Als daarop wordt gestemd kan men ook geld ontvangen van de Rabobank. 

De penningmeester geeft aan dat je dat wel als afzonderlijke vereniging kan doen maar niet als 

een bond. Wij zijn wel lid van de Rabobank, maar wij hebben niet alleen leden die in Roosendaal 

gevestigd zijn. Of wij als bond daar toch gebruik van zouden kunnen maken zal door de 

penningmeester nagevraagd worden. 

Er waren verder vanuit de vergadering geen op- en of aanmerkingen op de begroting.  

10. Pauze 

Tijdens de pauze is aan de aanwezige leden een consumptie aangeboden door de RBB. 
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11. Wedstrijdschema competitie 

Het wedstrijdschema is getoond op het scherm. De voorzitter geeft een toelichting op het 

schema. Daarbij wordt aangegeven dat de voorjaarscompetitie uitloopt tot eind juni 2024. Dit 

komt omdat er een schema gemaakt is van 9 en 10 teams per klasse. Het leek ons als RBB beter 

om deze grote klassen te maken als kleinere klassen van 7 en 8 teams. 

Er wordt ook gespeeld in de weken dat er feestdagen zijn. Gaarne opletten dat als er een 

wedstrijd is die op een feestdag gespeeld dient te worden, dat deze verzet wordt. Dat zal de 

desbetreffende vereniging zelf moeten regelen. Het is ondoenlijk om dat bij het vaststellen van 

de wedstrijden gelijk te regelen. 

Er waren geen vragen en of opmerkingen vanuit de vergadering over het wedstrijdschema. 

12. Pk’s en Toernooien 

De wedstrijdleider geeft aan dat er nu nog Pk’s en Toernooien staat. Maar zojuist hebben wij 

afgesproken om te gaan bekijken om de Pk’s op een andere wijze te organiseren en wel op de 

wijze van de Jan van den Boom Bokaal. Daarom zullen de Pk’s niet meer op deze wijze op de 

agenda vermeld worden. 

Verder zijn er enkele toernooien gespeeld. De finale van de Distel Bokaal is gespeeld in augustus 

2023. Eind december 2023 is de finale van de Jan van den Boom Bokaal gespeeld. De winnaar 

van de Jan van den Boom Bokaal is Herman Vink geworden. Gefeliciteerd Herman. 

Wij zijn nu bezig met de inschrijving van de Bouwmeestermetaal Bokaal. Als er nog verenigingen 

zijn die zich willen inschrijven kan dit nog tot en met 26 februari 2024.  

Verder zal de inschrijving voor de Distel Bokaal begin maart 2024 aan de verenigingen gezonden 

gaan worden. 

Verder gaan wij nu kijken naar het toernooi wat Kees Lambregts heeft gevraagd voor een 

veteranen driebanden Bokaal. Als dit goed gaat dan kunnen wij verder kijken of wij dan die 

bokalen gaan veranderen in persoonlijke kampioenschappen van de RBB.  

Vanuit de vergadering wordt aangeven dat er eerst was gezegd dat wij dit jaar nog wel Pk’s 

zouden spelen. 

De wedstrijdleider geeft aan dat dit niet was afgesproken, omdat er zo weinig inschrijvingen 

waren, dat men niet meer kon spreken van een volwaardig Persoonlijk Kampioenschap in een 

spelsoort. Er is afgesproken dat door de leden voorstellen gedaan zouden worden hoe verder om 

te gaan met de persoonlijke kampioenschappen.  

Door verschillende leden is aangeven dat zij iets op papier zouden gaan zetten om als idee voor 

een persoonlijk kampioenschap te gebruiken. 

Het voorstel van Kees Lambregts is het enige wat wij hebben binnengekregen en dat gaan wij nu 

verder bekijken/uitwerken. 
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Als dit voorstel van Kees Lambregts gaat werken voor het driebanden, dan kunnen wij 

bijvoorbeeld de Jan van den Boom Bokaal gaan gebruiken als een kampioenschap voor het libre. 

Ook zal er dan een dergelijk toernooi moeten gaan komen voor het bandstoten. 

Ook zullen wij moeten bezien of wij dit voor zowel de veteranen als de senioren gaan 

organiseren. Zeker gezien het feit dat het aantal inschrijvingen voor een P.K. bij de senioren echt 

heel laag waren. 

13. Rondvraag 

Herman Vink geeft aan dat hij een klein vraagje heeft. Hij komt hier bij de vergadering binnen als 

vertegenwoordiger van twee verenigingen. Maar omdat 1 vereniging niet meedoet in de 

voorjaarscompetitie was deze uitgesloten van deze vergadering. Deze vereniging Blauw Wit 

bestaat nog steeds en is niet opgeheven. Alleen bij deze voorjaarscompetitie spelen zij mee 

onder de naam Steeds Beter. Bij de volgende najaarscompetitie gaan zij weer meespelen onder 

de naam van Blauw Wit. 

De wedstrijdleider competities geeft aan dat er was begrepen dat Blauw Wit ging stoppen en nu 

ook Steeds Beter ging heten. Als dat niet zo is en zij blijven bestaan als Blauw Wit zal dat worden 

aangepast. 

Herman Vink geeft aan dat Blauw Wit blijft bestaan, maar alleen omdat iemand zich heeft 

teruggetrokken en er geen reserves waren, is er besloten in de voorjaarscompetitie bij Steeds 

Beter te gaan spelen.  

De wedstrijdleider geeft aan dat de gegevens van Blauw Wit weer opgenomen zullen worden in 

het ledenbestand van de RBB. 

Kees van der Wegen geeft aan dat de notulen van de vorige vergadering, 12 september 2023, 

vlak voor deze vergadering van 15 februari 2024, aan de verenigingen is gezonden. Is het 

mogelijk om de notulen van de algemene ledenvergaderingen eerder te ontvangen. 

De voorzitter geeft aan dat dit wordt gedaan, omdat als wij deze eerder sturen de verenigingen 

deze kwijt zijn voordat de volgende vergadering gehouden gaat worden. 

Kees van der Wegen geeft aan dat de notulen met een druk op de knop aan de verenigingen 

worden gezonden en dat dit voor de vergadering dan nogmaals gedaan kan worden. 

Door de voorzitter wordt aangegeven dat de notulen van deze vergadering, als zij gereed zijn en 

besproken zijn in een bestuursvergadering, aan de verenigingen gezonden zullen gaan worden. 

Tonny Schrauwen geeft aan dat hij bij ’t Pleintje een koppeltoernooi gaat organiseren in het 

driebanden. Hij zou dit graag aan de verenigingen, aanwezig op deze vergadering, onder de 

aandacht willen brengen. Hij heeft daarvoor inschrijvingsformulieren bij zich en vraagt de 

aanwezigen of er interesse is om deze op de verenigingslocatie weg te hangen. 
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Door de RBB zal dit voorstel aanstaande zondag aan de leden worden gezonden en het zal op de 

website gezet worden. 

Er waren verder geen vragen voor de rondvraag. 

14. Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering en vraagt om bij het vertrek de stemkaarten in te leveren bij de 

bestuurstafel.  

De voorzitter dankt de aanwezigen voor hun aanwezigheid en inbreng.  

De voorzitter sluit de vergadering om 21.20 uur. 



9 

BESLUITENLIJST VAN DE ALGEMENE LEDENVERGADERINGEN. 

24 augustus 2021 Herverkiezing van Riekus 
van Oosterhout als 
bestuurslid. 

Punt 7 van de notulen 
van 24-08-2021. 

24 augustus 2021 De verkiezing van Kees 
Braat als nieuw bestuurslid 
van de RBB. 

Punt 7 van de notulen 
van 24-08-2021. 

24 augustus 2021 De begroting voor het 
seizoen 2021 en 2022 is 
aangenomen door de 
vergadering. 

Punt 10 van de 
notulen van 24-08- 
2021. 

24 augustus 2021 Het verslag van de 
kascontrole commissie met 
daarin het verlenen van 
decharge voor de 
penningmeester en het 
bestuur van de RBB. 

Punt 11 van de 
notulen van 24-08-
2021. 

De vergadering heeft 
zich aangesloten bij 
het verslag van de 
kascontrole 
commissie. 

24 augustus 2021 Het wijzigen van de 
inschrijfgelden voor de 
competitie en de 
persoonlijke 
kampioenschappen en 
toernooien. 

Punt 14 van de 
notulen van 24-08-
2021. 

24 augustus 2021 Het vaststellen van het 
competitieschema voor het 
seizoen 2021-2022. 

Punt 15 van de 
notulen van 24-08-
2021. 

31 maart 2022 De begroting voor het 
seizoen 2022/2023. 

Punt 7 van de notulen 
van 31-03- 2022 

31 maart 2022 Het besluit dat er een 
feestvond georganiseerd 
gaat worden voor het 75-
jarig bestaan van de RBB 

Punt 9 van de notulen 
van 31-03-2022 

23 februari 2023 Besluit tot goedkeuren van 
de wijzigingen van het 
reglement van de RBB voor 
de Jan van den Boom 
Bokaal, de 
naamsverandering van 
Lambregtsbokaal naar 
Bouwmeestermetaal 
Bokaal en de wijziging van 
art. 4.3.8 van het RBB-
reglement. 

Punt 5 blz. 2 en 3 van 
de notulen van 23 
februari 2023 

23 februari 2023 Besluit tot goedkeuren om 
de organisatie van de Pk’s 
te veranderen. 

Punt 10 blz. 6, 7, 8, 9, 
10 van de notulen van 
23 februari 2023 

15 februari 2024 Het gaan bekijken om een 
driebandentoernooi te 
organiseren. 

Punt 4 blz. 2,3, en 4 
van de notulen van 15 
februari 2024. 


